



校园动态

金地小学： 雅言雅行 快乐成长

本报讯(记者吕海波)9月4日清晨,金地小学全体师生欢聚一堂,伴随着《开学第一课》欢快的歌声,举行了以“雅言雅行,快乐成长”为主题的开学典礼。开学典礼在庄重而严肃的升旗仪式中拉开帷幕,升旗手是一年级新生代表丁虹茜和他的妈妈,以及一年级教师代表张亚菲老师。随后,董校长带领全校师生齐声诵读感恩父母、感恩老师的感恩词,同学们声音洪亮、饱含热情。谢明芮老师代表全体教师发言,表

达了以校为家的奉献精神,对莘莘学子寄予了新学期的厚望。为了帮助一年级同学尽快适应校园生活,六年级的同学精心为他们准备了有关文明礼仪方面的快板节目《文明礼仪伴我行》,希望他们在今后的校园生活中,文明懂礼,成为一名合格的小学生!良好的开端是成功的一半,本次开学典礼激励了全体同学在新学期懂得感恩,雅言雅行,全身心地投入到学习和生活中。



快板《文明礼仪伴我行》



燕都小记者微信
燕都小记者QQ
群:188962792

想象国际小学： 举办秋季开学典礼



开学典礼现场

本报讯(记者吕海波)8月31日上午,想象国际小学迎来了2017年秋季开学典礼暨多彩假日成果展典礼。伴随着合唱团带来的想象国际小学校歌,开学典礼正式拉开了序幕。整场开学典礼共分为四个篇章:走进想象、挑战想象、多彩想象、绽放想象。想象国际小学的学生和老师共同走向舞台,以饱满的精神演绎了冯立志校长原创诗歌情景剧《成长的路上让我遇见你》。据悉,想象国际小学始终坚持“现代化、精品化、国际化”的高品位办学理念,营造“大美想象”文化主题,学校力求让每一位想象学子在这片土地上生根发芽,茁壮成长,让每个孩子都拥有一个快乐、轻松、自由的童年时光。

高新区第一小学： 爱在文明 美在礼仪



朱砂启智

本报讯(记者吕海波)9月1日,开学的第一天,高新区第一小学师生齐聚操场,举行以“爱在文明 美在礼仪”为主题的开学典礼。庄严的迎新仪式拉开了典礼的第一篇章。班主任老师和校领导为一年级新同学开笔启蒙点朱砂,以此寄托师长们美好的愿望。新同学为学校注入新的力量,新的希望。第二篇章“文明礼仪伴成长”凸显着第一小学的育人理念。文明礼仪演讲、拍手儿歌展示以及主持现场与同学们的文明礼仪知识问答互动,展示了第一小学学生学礼仪、做文明小学生的成果。表演结束后,学校表彰了各班级涌现的文明之星,文明的气息洋溢在学校的每个角落。最后,由大队长领誓文明公约,希望同学们遵守誓言,让文明在校园里播种,让友爱在礼仪中绽放。

南石家庄小学、新视界小学：习惯与规范同行 博爱与儒雅共生

本报讯(记者吕海波)9月1日上午,长安区南石家庄小学、新视界小学隆重举行了秋季开学典礼暨一年级新生入学仪式。上午9时,两所学校900多名师生及一年级新生

家长齐聚新视界小学操场,腾龙战鼓队虎虎生威的战鼓表演为活动拉开了序幕。随后,300名一年级新生在欢快的进行曲中迈着自信的脚步依次入场,他们精神抖擞、活泼可爱

的姿态赢得了全场师生热烈的掌声。据悉,在新学期中,一年级新生将深入进行“习惯与规范同行 博爱与儒雅共生”习惯养成课程的学习和展示。

建设南大街小学：童蒙养正 启迪心智

本报讯(记者吕海波)9月1日上午,建设南大街小学举行了秋季开学典礼暨“开蒙、启智、知礼、立德”新生入学“开笔礼”仪式。一年级新生在正衣冠,拜师、拜父母的仪式中,开启了知书明理的第一课;随着孩子们

额头红红朱砂印的起点,老师及家长希望他们从此眼亮心明;书法老师饱蘸浓墨,宣纸上一撇一捺写下的大大“人”字,寄望同学们在人生的启蒙阶段要学会做人。随后,全体学生诵读《弟子规》经典篇章,彰显学校国学教

育特色。杨校长给予孩子们尊师重教、孝顺父母的启蒙教育,为刚入学的孩子上了漫漫求知路上的第一课,同时为学生们送上了新学期的寄语以及努力目标,让师生备受鼓舞和激励。

城角街小学：放飞梦想 快乐起航

本报讯(记者吕海波)9月1日上午,城角街小学全体师生齐聚操场,隆重举行“放飞梦想 快乐起航”暨新学期开学典礼。庄严的升旗仪式之后,宫金庆校长发表开学致辞,他希望全体同学树立

信心,牢记我能我行,成为“学习的主人”;培养好习惯,自觉自愿,成为“守纪的模范”;爱护环境,诚实守信,成为“文明的使者”。接下来,六年级同学向一年级新生赠送千纸鹤,一只只美丽的千纸

鹤带着哥哥姐姐们最美好的心愿,希望弟弟妹妹们从此扬起风帆,怀揣梦想,放飞希望。最后,全校同学将自己亲手制作写有心愿的千纸鹤悬挂在心愿树上,开学典礼圆满结束。

瀚唐和雅小学：举行一年级新生“开笔礼”

本报讯(通讯员史赞赞)9月1日下午14时30分许,瀚唐和雅小学开学典礼暨一年级新生“开笔礼”在学校操场举行。正衣冠、朱砂启智、拜师长、击鼓明志、启蒙识字、诵读心声……老师们希

望,通过这种庄重的仪式让一年级小朋友感受到入学是人生中的一件大事,是学习的开始,是走向成才的起点,以此激励孩子们珍惜读书机会、勤奋学习,同时又通过这种特别的方式,结合时代特点,

古为今用,弘扬我国优秀传统文化。本次开学典礼的举办,让全体师生具有了主人翁意识,感受到身为瀚唐和雅小学一份子的责任感与自豪感,并为新学校的美好未来振奋精神、锐意进取。

北京师范大学石家庄附属学校：扬帆起航 幸福成长

本报讯(通讯员李会平、贾志欣)9月1日,北京师范大学石家庄附属学校一年级542名同学第一次正式迈入学校的大门,成为一名光荣的小学生。下午14时,一群可爱的小豆们,在爸爸妈妈的陪伴下,穿过象征“知识、智慧、创造”的三重拱门,走上了通往幸福之路的红毯。仪式由一年级李会平老师主持,她代表一年级全体教师对

孩子们成为一年级小学生表示最热烈的祝贺。王校长也对孩子们提出了殷切的希望,她希望每个小同学都能够践行三条风景线的要求,在各位可亲可爱的老师的带领下,与北师大石家庄附校的全体学生共同建立一个干净无比的校园环境,营造一个彬彬有礼的师生氛围,为使学校变得更加井然有序而不断努力。



一年级新生及家长走红毯

石家庄二中第一实验小学： 学涯启程 有你真好

本报讯(通讯员鲁晓静)9月4日清晨,石家庄二中第一实验小学的操场上气球高悬,彩旗飘展,2017级新生开学典礼在这里隆重举行。上午9时,开学庆典正式开始。升国旗唱国歌之后,赵郡校长发表致辞并送给新生三句话:有你真好,做最好的自己,穷则独善其身,达则兼济天下。随后,主持人邀请一年级全体教师上台,全体学生起立,集体拜师恩,庄严隆重的拜师礼深深感染了在场的每一个人。学生拜师之后,开始学礼、懂礼,一年级的老师们带领同学们自正衣冠,转身面向父母行礼,谢亲恩。站在后面观礼的家长们看到孩子们郑重弯下腰的时候,眼里闪烁出泪花,纷纷表示:孩子长大了!最后,开学典礼在放飞五彩气球和全体领导与师生热烈的掌声中圆满落幕。